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33%
of Canadians are victims 
to road rage at least once 
a month
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Of the following behaviours, what is your biggest pet peeve?



46%

of Canadians say they would keep

calm when dealing with the driving

habits of others while 20% would

honk their horn
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How do you most often deal with the driving habits of others?



35%

being courteous to 

other drivers

23%

using turn signals 

properly

17%

yielding for buses 

14%

obeying the

speed limit

11%

driving with

both hands
on the wheel
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What good driving habits do you 

notice the most in other drivers?



Overall, Canadians feel 

lowering limits wouldn’t make 

roads safer – this despite 

speed  being a contributing 

factor in deaths, injuries, 

collisions and their severity

46%

No

36%

Not
sure

18%

Yes
Do you think roads would be safer 

if speed limits were reduced?



35%

of Canadians consider driving

10 km/h over the designated 

speed limit the most excessive
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What would you consider excessive 

speed on city streets?



37%

20 km/h over

the speed limit

28%
   30 km/h over the speed limit

12%

  50 km/h over the speed limit

14%

10 km/h over the speed limit  

9%

40 km/h over the speed limit         

What would you consider excessive 

speed on highways/freeways?



54%

     alcohol

32%
           fatigue
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What do you think is the most

common form of impaired driving?



2/3
of Canadians admit to using

their horns in situations where 

other drivers need to be alerted 

to danger

Nearly

What is the primary use of

your horn?
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